10 kiace

10.1. Y nByX COCEIHHX MO FOMOJIOTHYECKOMY PSiTy OIHOOCHOBHBIX KapOOHOBBIX KHCJIOT MacCOBast
JOJIsl BOAOPOa OKasanack paBHOU 4,92% u 5,88%. IIpensoxure mo omHON CTPYyKTypHOUH (opmyie
JFOOOTO U3 U30MEPOB KAKIOW UX STUX KHUCIIOT.

10. 2. byger jqu obpasoBbiBathcsi ocanok CaSO, ecnu Kk pactBopy, comepxkaruemy 0,02 MoJb/i
CaCl,, npubasuts paBHbIii 06beM pacTBOpa, copepxaruii 0,2 Moms/1 H,SO, (IIP=6,1 107)?

10.3. Hanmummure ypaBHEHUs peakLUi, COOTBETCTBYIOLINE NPUBEACHHON CXEME:
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Omnpenennte HEM3BECTHBIC BEIECTBA. B yPaBHEHUSIX YKaKUTE CTPYKTYpHBbIE (POPMYJIBI BEIECTB U
VX HA3BaHMsI, yCJIOBUS IPOTEKAHUS PEAKLIUH.

10.4 B rereporennoii cucreme Si(k)+2H,O(r)«>Si10,(x)+2H,(T) -Q ycTaHOBUIOCH paBHOBECHE C
Kc=0,1. Onpenenuts paBHoBecHble koHUeHTpaunu H,O u H,, ecnu B Hauaje peakLuu B peakTope
obwvemom 201 Haxomuioch 18 r BoaeL pennoxure cnocod yCHUIeHHs MPsIMOTO MPOLIecca.

10.5. Paccuuraiite pH pactBopa, nomyuenHoro npu causaduu 50 mu 0,05M pactsopa HC1, u 40
mi 0,1 M pactBopa KOH (M3meHeHnem obbeMa npu CMEIIUBAaHUH PeHEOpeyb).



